

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁省辽阳县徐增臣被辽阳县八会派出所绑架

辽宁省辽阳县隆昌镇王家村75岁的法轮功学员徐增臣曾被非法劳教，非法判刑四年。因讲真相于8月30日在家中被辽阳县八会派出所警察绑架，劫持在辽阳县看守所。详情待查。

### 辽宁省沈阳市沈北新区警察绑架赵凤杰

2024年7月3日下午，辽宁省沈阳市沈北新区新城子南转盘派出所警察把法轮功学员赵凤杰从家中绑架，并抄家，后把人送往看守所。由于赵凤杰自始至终不配合体检，看守所拒收。半夜时分派出所警察，只好把赵凤杰放回家。

警察抄家时把赵凤杰的手机和家房门钥匙抢走，家人多次去要不给。

8月3日，一戴眼镜的小伙子来到赵凤杰家中，自称是站前社区的，是新城子政法委让赵凤杰写“三书”，社区派他来的，被赵凤杰拒绝，来人把赵凤杰家人的手机号要去就走了。过了十来天，家人说：社区人员给他打电话，让他去社区代赵凤杰写了不炼功的所谓保证。

### 辽宁省新宾县法轮功学员李庆胜面临非法开庭

2024年4月22日，抚顺市顺城区检察院二女一男给法轮功学员李庆胜送了一份文书名称叫：《审查起诉阶段委托辩护人/申请法律援助》告知书（正本）[2024]Z6号。

2024年9月4日，抚顺市顺城区法院一女和二名法警到李庆胜家送一份文书：《抚顺市顺城区检察院起诉书》（副本）抚顺检刑诉[2024]z10号；检察官：刘丽娜；检察官助理：王琪。

然后他们拿出一份材料叫李庆胜在上面签字，李庆胜没有签字，问了一下李庆胜家的电话，告诉他案件已经到法院了，面临开庭。

### 辽宁省沈阳市法轮功学员赵韩萍、刘晓峰被绑架 没有音信

辽宁省沈阳市法轮功学员赵韩萍、刘晓峰，在2024年7月中旬，被沈阳市沈和区泉圆派出所警察绑架，至今天没有音信。

### 辽宁省沈阳市法轮功学员宋宇岑即将冤狱期满

辽宁省沈阳市法轮功学员宋宇岑被非法关押在大连市监狱，将在9月28日结束五年半冤狱。请关注。

大连市监狱地址：大连市甘井子区姚工街300号。

### 辽宁省锦州市义县法轮功学员顾秀杰被绑架

2024年8月28日，顾秀杰在街上给世人讲真相时，被义县国保大队队长刘海志、队员徐浩然、马宇英绑架。

刘海志电话：13898380181

赵强：原辽宁省锦州市北镇公安局政委，再任锦州国保支队政委。

### 大连市法轮功学员丁冬梅遭片警和社区多次骚扰

辽宁省大连市法轮功学员丁冬梅，5月12日结束非法行政拘留15天后，从8月初开始，周水子派出所片警和甘井子街道周发社区多次电话骚扰丁冬梅家属，说政法委下令让做转化工作，让丁冬梅到社区去签字。

在丁冬梅被非法行政拘留15天期间，其父因过度悲伤和恐惧而离世。

### 辽宁省沈阳市浑南区法轮功学员崔嵩遭绑架



辽宁省沈阳市浑南区法轮功学员崔嵩在复印社复制真相材料时，被店家恶意举报，于8月27日下午三点多钟，被和平区公安分局警察骗出门后，遭绑架，当晚被送到沈阳市第一看守所关押。

### 辽宁省康平县公安局对于成龙等多名法轮功学员骚扰、绑架情况补充

2024年8月27日，康平县公安局对本地法轮功学员进行大面积骚扰、绑架，被绑架的有李满新、于成龙、刘强、甄秀芬、卢玉明、王秀珍，还有一个40多岁经常在外打工、不知姓名的男法轮功学员。

目前得知，李满新已回家，王秀珍因身体原因被送回家。于成龙、刘强、甄秀芬、卢玉明、王秀珍，还有一个不知姓名的男性法轮功学员，被劫走。

当日，被骚扰的还有家住刀兰村的荆有安的家，据邻居告知，警察开车去了几次，因家里没人，迫害没有得逞。

### 辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴被非法关押在辽宁省女子监狱

在2024年1月17日遭绑架的辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴，在被非法维持原判（刑期六年）后，于2024年8月18日至21日左右，被绑架到辽宁省女子监狱第十二监区。其它详情待查。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 辽宁抚顺六名学员遭非法批捕 律师破除阻挠会见

【明慧网】辽宁省抚顺市王南方等六位法轮功学员二零二四年七月十二日被警察绑架后，遭非法批捕。家属聘请了律师，但清原县公安局一直不让律师会见。八月末，一名家属聘请的律师到清原县公安局，严肃地对案件经办人说：“我是律师，有会见权，一切证件齐全，你们不让见当事人是违法，我现在就去看守所，如果不让会见，我就告你们。”之后律师去到看守所，警察客气地安排了会见。目前六人家属委托的律师都会见过了。

二零二四年七月十二日早晨五点多钟，抚顺市法轮功学员王南方、周树友、王泽星、胡风菊、莱春连、胡明莉、李淑芹、黄玉萍分



别在家中被抚顺市、清原县公安局警察绑架，刘海涛在葫芦岛市被绑架。居住在大连市的清原法轮功学员王宏伟七月十四日被当地派出所警察绑架。参与绑架的有清原公安局的高辉、李云鹏、预审科的张某，警察去绑架王南方时没穿警服、没出示证件，当时警察把王南方按地毒打，腰打的不能动，旧病

复发，血压 190，一度被 120 救护车送医院。

法轮功学员黄玉萍于七月二十五日回家。其他六位法轮功学员被非法批捕后，胡风菊的家属请律师会见了胡风菊。周树友、王泽星家属也请了律师要求会见，但被大沙沟看守所拒绝，说清原县公安局下令：这几个法轮功学员的“案子”在侦察中，不许律师会见。最后在律师义正词严的警告下，六位法轮功学员的律师都已会见了当事人。

目前，王南方、王泽星、周树友三位男性法轮功学员被非法关押在清原县大沙沟看守所；胡明丽、胡风菊、李俊飞三位女性法轮功学员被非法关押在抚顺南沟看守所。

# 沈阳市法轮功学员田丽平面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市 62 岁的法轮功学员田丽平被绑架、非法关押在沈阳市第一看守所近半年。沈阳市浑南区法院图谋九月九日（星期一）上午九时在十六法庭非法庭审田丽平。

田丽平一九九七年开始修炼法轮大法后身心变化很大。她从小由继母抚养，只念过小学一年级，不识字，通过修炼法轮大法，能识字读书了。以前她脾气不太好，修炼后思想境界升华，在家中是贤妻良母，在邻居中口碑甚好，孝敬老人、乐于助人。婆婆患脑血栓卧床不起，田丽平照顾时无微不至。她曾在一家私企工作，对待同事如亲人般关心。一位同事家中失火，东西都烧光了，当时正值过大年，她就将自家的被子送给同事。

就是这样一位按照真、善、忍修心向善的纯朴的家庭妇女却屡遭中共迫害。二零一零年十月四日，田丽平因向民众讲真相被和平区公安分局、浑河站派出所警察绑架、抄家，在沈阳市第一看守所非法关



押八个月，后被冤判三年（缓刑三年）。

二零二四年三月十一日上午九点，沈阳市和平区国保大队、长白派出所十多名警察闯入田丽平家中进行非法抄家，抢劫私人合法财物。当天，田丽平和她丈夫朴井海一起被绑架到长白派出所，非法审讯至晚上七点多钟。当晚，朴井海血糖和血压都高，看守所拒收，次日下午两点回到家中。田丽平被非法关押在沈阳市第一看守所。

田丽平三月十五日被沈阳市浑南区检察院非法批捕，办案单位至今未通知家属，未向家属出具《拘留通知书》、《逮捕通知书》及《物品扣押清单》。田丽平在沈阳

市第一看守所，被强制吃药，出现迷糊。

田丽平八月十六日遭非法起诉。家属为她请了辩护律师，同时也在检察院阶段递交了委托书等相关手续，以及阅卷和会见申请书、还有其它法律文书，依法行使当事人及亲友辩护人的权利。但是承办检察官赫梦瑶及其助理却一直以“你们家属已经委托辩护人了”为借口，非法剥夺亲友辩护人的阅卷和会见权；对递交的法律文书也是不作任何回复。赫梦瑶还说：“这个案件确实是也涉及到国家政治安全的案件”，所以不允许家属阅卷和会见。

案件到法院后，法官郝小丽拒接家属电话，拒绝接收委托手续，有意刁难家属、妄图剥夺亲友辩护人依法为当事人辩护的权利。

相关信息：

公诉人：赫梦瑶 电话：024-84829859

法官：郝小丽 电话：电话：024-84829859、84829140、84829044 ◇